

公交车搁浅、村民出行不便 简阳这条水泥路为何变“泥水路”？

云投 诉

“晴天一身灰，雨天一身泥。”近日，有成都简阳市网友发布视频称，东溪街道凉水井附近的一段进城道路从水泥路变成“泥水路”，给村民出行带来不便。10月21日，华西都市报、封面新闻记者前往现场查看，发现事发地位于简阳市空天产业功能区管理委员会大楼后方，约有几百米长，现场泥泞不堪且路面颠簸。当天，一辆公交车行经此处时搁浅被困。

对此，简阳市空天产业功能区管理委员会规划建设部表示，该路段是因道路路网建设临时开辟的便道，被其他项目工程车碾压损坏，此前已修补多次。东溪街道尖山社区回应称，该路段属于附近村民出行的交通要道，村民多次向上反映，但问题未得到根本解决。



10月21日11时50分许，一辆从建政村往城北市场方向行驶的4路公交车在道路中央搁浅，乘客只能步行走出。



网友发布的视频显示，因为道路满是泥泞，多位背着背篓的村民爬上路边的护坡行走。

是绕道步行来搭乘4路公交车的，她告诉记者，她来自尖山社区四组，自从事发路段变成这样后，每次搭乘公交车都要绕道，要多走一半的路，“穿鞋子怎么走嘛，（那里面）到处都是泥巴。”

说话间，一辆4路公交车正好途经此处，记者看到该车经过时缓慢前行，一路颠簸，现场能明显听到石头磕碰底盘的声音。该车司机告诉记者，因有重车经过碾压，大概今年7月，该路段开始变烂，遇到下雨后，排水不畅又导致泥泞不堪，“对我们车子损耗比较大，老百姓坐车也很不方便。”

当天11时50分许，记者再次来到现场看到，一辆从建政村往城北市场方向行驶的4路公交车，在道路中央搁浅被困，乘客只能步行走出。而另一边城北市场到建政村的车也无法前进，乘客只能下车绕道事发路段，到下一个站点换乘，中途要步行大约20分钟。

回应

相关部门正协调解决

针对此事，简阳市东溪街道尖山社区工作人员回应称，事发路段是由于修路临时开辟的，这条路是东溪街道双河社区、尖山社区、凉水社区，以及射洪坝街道、平武镇部分村（社区）居民出行的主路。但在过年开通后不到一个月，道路就被重车碾烂了，到夏季时特别严重，积水深时连公交车都过不去。此前，社区已向街道和管委会反映情况，也自发组织过村民对道路进行平整。

随后，记者来到简阳市空天产业功能区管理委员会，规划建设部工作人员介绍，由于改扩建标厂西路，才临时开通这条混凝土便道，旁边也修了边沟。但附近项目部有很多重车经过，路就被碾烂了。“其实我们也组织维修过多次，但要不到好久又被碾烂了。”该工作人员说，此前他们也想在事发路段进行限高，但又有公交车要经过。而如果重新打混凝土，附近村民的出行又将受到影响，“其实我们也很恼火，目前正在协调解决。今天组织人在现场排水，后面再铺设建渣，尽量保证通行。而要彻底解决问题，预计要等到明年三四月标厂西路完工。”

记者来到标厂西路看到，目前该路段正在打围施工，有挖掘机正在进行路基开挖。针对此事，华西都市报、封面新闻将持续关注。

华西都市报-封面新闻记者 陈远扬 摄影报道

热议

水泥路变成“泥水路”

网友发布的视频显示，因为道路满是泥泞，多位背着背篓的村民爬上路边的护坡行走，其中一位老大爷挑着箩筐，在泥水里难以下脚。

该段视频发布后，引发网友热议。

“此路是简阳市东溪街道（原新合乡至沱东大道凉水井段）进城的一条道路，希望市政府有关部门关心一下附近几个村的村民出行情况。”一位网友留言道。还有疑似附近村民的网友留言：“这烂路让我天天上班下班绕多远。”“烂路，坐4路车回家，还要步行10分钟到黄桷树那里再坐车才能回到家。”

也有网友曾开车从事发地经过，“我开车送表哥，底盘挂得心疼，再也不敢走那里了，只有绕远路回简阳。”

对于这样的道路，也有网友怀疑视频的真实性，提出是几年前的视频。

探访

一辆公交车搁浅被困

10月21日上午9时50分，记者前往事发地看到，该路段位于简阳市空天产业功能区管理委员会大楼后方挂有“星河动力航天”厂房的围墙外，现场通行车辆不多，越往里走，道路越泥泞。

“好像一个多月前就烂了。”付婆婆

小区旁建鸽棚 居民不堪其扰

乐山市市中区综合行政执法局已立案调查

今年7月，乐山市民罗伟购入印台山老旧小区一套房屋并入住。原以为背靠嘉州绿心公园，每天可以呼吸清新空气，拥有一个良好的生活环境，谁料，一墙之隔的一个鸽棚，完全打破了罗伟的美好期许。

罗伟说，每天凌晨四五点，鸽子就“咕咕咕”叫个不停，空气中还弥漫着鸽子粪便的臭味，鸽子羽毛也到处飞。

22日中午，华西都市报、封面新闻记者来到罗伟家所在的绿青路，找到了与罗伟家一墙之隔的鸽棚。该鸽棚由彩钢搭建，分上下两层，上层饲养鸽子，下层承接鸽子的排泄物。鸽群“咕咕咕”的叫声此起彼伏，不时有鸽子羽毛四处飘动。

据附近居民介绍，该地常年都有鸽子粪便的臭味，很难闻，肯定会滋生细

菌，破坏空气质量。鸽群的叫声给他们的生活带来了极大的困扰，“每天凌晨四五点就开始叫，影响休息。”

据介绍，2017年，鸽棚主人代先生承包了该地的公房，承包期限为5年。其间，他在公房旁边用彩钢搭建起鸽子棚，喂养信鸽，最多时有近百只，目前有六七十只。

2022年，代先生承包期限到期，邻近居民集体要求代先生拆除鸽子棚，并向城管部门反映情况。“城管要求拆，我就按城管要求拆了。”代先生说。

但在邻近居民看来，拆除并不彻底。“他当时只拆除了一部分，靠近山边的鸽子棚没有拆，只是口头承诺半年之内拆除，至今没拆。”罗伟说。

“鸽患”如何解决，无疑是罗伟和邻居们的心头大事。今年来，他们多次找到共和社区、绿心街道等部门，希望能

在政府部门的帮助下协商解决此事。

据绿心街道办事处工作人员回忆，社区介入的调解不下三次，“从情理、法理两个层面进行调解，希望能有效化解矛盾，但都失败了。”

“客观来说，确实有异味，对周边邻居的确有影响。”共和社区一位副主任说，目前，他们再次请相关执法部门介入。

10月22日下午，记者在乐山市市中区综合行政执法局见到了负责该事件的执法人员。据其介绍，经初步调查，该鸽棚涉嫌违建，“目前已经立案，待进一步调查后，如果确认要依法拆除，将按法律程序进行处理。”

该执法人员介绍，同时，他们也在联合社区积极做工作，希望鸽子主人能主动搬离。

华西都市报-封面新闻记者 杜卓滨

知冷暖

成都市区天气情况



省内主要城市今明两日天气

城市	天气	1-2日	3-4日	5-6日
马尔康	晴转多云	1-21°C	小雨转晴	4-21°C
康定	多云转小雨	7-19°C	小雨	6-17°C
西昌	阴	15-23°C	多云	15-22°C
攀枝花	阴	16-26°C	多云	17-25°C
广元	晴转多云	13-24°C	小雨转多云	14-22°C
绵阳	晴转多云	15-22°C	小雨	17-18°C
遂宁	多云转阴	17-24°C	阴转小雨	17-22°C
德阳	晴转阴	14-23°C	小雨	16-19°C
雅安	多云转小雨	15-23°C	小雨	16-20°C
乐山	多云转阴	17-24°C	小雨	17-20°C
眉山	多云转小雨	16-24°C	小雨	16-20°C
资阳	多云转阴	16-24°C	小雨	17-21°C
内江	多云转阴	17-25°C	阴转小雨	17-22°C
自贡	多云转阴	18-24°C	阴转小雨	18-22°C
宜宾	多云转小雨	18-25°C	小雨	17-21°C
泸州	晴转阴	18-27°C	阴	18-24°C
南充	多云转阴	16-24°C	阴转小雨	17-23°C
广安	晴转阴	16-25°C	阴转小雨	16-24°C
巴中	晴转多云	14-24°C	小雨	15-24°C
达州	晴转阴	15-25°C	阴转多云	16-26°C

同呼吸

22日空气质量

成都(17时)
AQI指数 46 空气质量:优

23日空气质量预报

成都主城区
AQI指数 35—65
空气质量等级:优或良
成都平原部分城市为优或良;
川南部分及川东部分城市为优或良;
盆地其余城市为优或良;
攀西地区和川西高原大部城市为优或良;
全省首要污染物以PM2.5为主。
(数据来源:各地生态环境部门官网)

体彩

中国体育彩票10月22日开奖结果

7星彩第24121期全国销售16146700元。开奖号码:207881+4, 一等奖0注;二等奖4注,单注奖金84862元;三等奖36注,单注奖金3000元。286639206.31元奖金滚入下期奖池。

排列3第24282期全国销售43263528元。开奖号码:905。直选全国中奖10078(四川446)注,单注奖金1040元;组选6全国中奖32889(四川1534)注,单注奖金173元。53645002.11元奖金滚入下期奖池。

排列5第24282期全国销售20300734元。开奖号码:90556。一等奖43注,单注奖金10万元。16288659.28元奖金滚入下期奖池。

本期兑奖截止日为2024年12月23日,逾期作弃奖处理。